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1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones como
quieras

x + 2y + 5z = 1 (1)

3x + 4y + 4z = 2 (2)

2x + y + z = 0 (3)

2. Si es posible haz los siguientes productos de matri-
ces, si no explica porqué no se pueden hacer. 3 1 7

8 9 0
7 1 1

 1
7
9

 (4)

 1 1 1 1
1 1 1 2
1 1 2 3


 3 2 1

5 4 3
2 1 0
0 0 1

 (5)

 2 1 2 1
3 1 1 2
2 1 2 3

 3 2 1
5 4 3
2 1 0

 (6)

3. Considera el siguiente sistema de ecuaciones linea-
les

x + y = 1, (7)

x + 5y = −1, (8)

a) Escribe este sistema de ecuaciones en forma
matricial.

b) Encuentra la matriz inversa.

c) Encuentra la solución del sistema de ecuacio-
nes por medio de la matriz inversa.

4. Un destilador quiere mezclar tres componentes de
bourbon para obtener whisky de primera. Supo-
niendo que no hay mermas en el proceso de mez-
clado, se desean mezclar 50000 litros de whisky. El
único requerimiento de mezclado es que la cantidad
utilizada del bourbon 1 sea el doble de la del bour-
bon 3. Además se destinaron $130000 para com-
prar los bourbon componentes. Los tres bourbon
cuestan $2.50, $2.00 y $3.00 por litro respectiva-
mente. Determine si hay una combinación de los
tres bourbon que produzca los 50000 deseados. Si
es aśı, ¿qué cantidades se debeŕıan usar? Resuelve
el sistema de ecuaciones lineales como quieras.

5. Calcula los determinantes de las siguientes matri-
ces. En cada caso indica si estas matrices tienen
inversa

M1 =

(
3 2
5 1

)
(9)

M2 =

 3 2 −1
2 3 −2
4 1 0

 (10)

M3 =

 4 3 −2
1 −3 5
−4 8 3

 (11)


